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議会運営委員会会議録（令和５年９月28日） 

 

出席委員  岩城委員長 竹原副委員長 大浦委員 古沢委員 開田委員 中川委員 

尾崎議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  石川総務部長 高倉総務課長 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程はお手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。古沢委員、開田委員にお願いいたしま

す。 

 日程第２ 議案の追加提案等について議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

【石川総務部長】 おはようございます。 

本定例会に追加提出する議案の概要についてご説明いたします。 

追加議案につきましては、人事案件２件でございます。内容につきましては、担当課長

から説明いたします。 

【高倉総務課長】 よろしくお願いします。 

まず、議案第56号です。固定資産評価委員のうち１名の任期が10月６日をもって満了と

なりますので、赤浜の石山敏雄さんを、再任です。再任したいので、地方税法第423条第３

項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

次のページ、お願いします。石山さんの略歴を添付しております。 

再任の方のため、簡単に説明させていただきます。 

昭和24年生まれ、74歳の方でありまして、令和３年３月まで一般財団法人富山県建築住

宅センターに勤務されておられました。 

続きまして、議案第57号は、滑川市教育委員会の委員のうち１名が10月２日をもって任

期が満了いたしますので、高柳の平田均さんを任命したいので、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 
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次のページをお願いいたします。平田さんの略歴を添付しております。 

昭和35年生まれ、62歳の方でありまして、職歴のほうですが、昭和59年に教職に就かれ

てから、市内小学校の校長、教育センターの所長を歴任、令和３年３月に退職され、現在

は滑川市公民館運営審議会委員に就任しておられます。 

簡単ですが、私のほうからは以上であります。 

【岩城委員長】 ただいまの説明について、何か質問ありますか。 

【大浦委員】 教育委員で退任された方というのは、委員の方、どなたになりますか。 

【高倉総務課長】 石原委員です。 

【竹原副委員長】 か、いつまでも教育委員、歴代の校長さん上がりだとか、分かるんで

すけど、いい加減に民間からって、考えがあります？ 

【高倉総務課長】 今、副委員長の指摘を受けまして、教育委員会サイドに、そのような

意見があったということは申し伝えます。 

【岩城委員長】 いいですか。 

【竹原副委員長】 お願いします。 

【岩城委員長】 その他、ありますか。 

（質疑する者なし） 

【岩城委員長】 それでは、当局の皆さん、退席をお願いいたします。 

（当局退室） 

【岩城委員長】 では、日程第３に移りたいと思います。議員提出議案についてに入りま

す。 

事務局から説明をお願いいたします。 

【落合局長】 今回、議員提出議案は１件でございます。お手元に配付しております議案

内容、文面のほうの確認をお願いします。 

議員提出議案第４号は「女性差別撤廃条約」選択議定書の批准を求める意見書でござい

ます。 

先般の意見書提出予定で議運一致となりまして、提案するものでございます。 

議運委員の６名が提出者となり、提案理由説明は開田議員が行うこととしております。 

以上です。 

【岩城委員長】 今ほどの説明に対し、ご意見ございますでしょうか。 

よろしいですか、開田委員さん。 
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【開田委員】 よろしくお願いします。委員長、ごめんなさい。ありがとうございます。 

【岩城委員長】 それでは、事務局の説明のとおり、議員提出議案が１件提出されるとい

うことでございます。 

日程第４ その他に入ります。 

定例会最終日に係る議事の流れについて、事務局から説明をお願いいたします。 

【落合局長】 お手元に配付しております議事の流れを確認ください。 

まず、日程第１、委員長報告であります。９月でございますので、各常任委員長に加え、

決算特別委員長から委員長報告がございます。委員長報告の後、質疑、討論があり、討論

終了後、一括して採決を行います。 

また今回、陳情が１件ございますので、議案の採決の後に陳情２号の採決を行います。 

その後、日程第２と第３、議案の追加提案。今ほど当局から説明もありましたとおり、

議案第56号 滑川市固定資産評価審査委員会の委員の選任について、議案第57号 滑川市

教育委員会の委員の任命についてについて追加提案されます。人事案件ですので委員会付

託を省略し、質疑、討論を行わない旨を決定し、採決を行います。 

その後、今ほどの日程第４、議員提出議案第４号 「女性差別撤廃条約」選択議定書の

批准を求める意見書、これを議題とし、開田議員から提案理由説明をしていただきます。

委員会付託は省略し、討論を行います。討論終了後、採決となります。 

その後、日程第５、閉会中の継続審査ということで、それをお諮りいただき、最後に市

長から閉会の挨拶の後、閉会となります。 

以上です。 

【岩城委員長】 今ほどの事務局からの説明に対し、ご意見ございますか。 

 （特になし） 

【岩城委員長】 その他、ご意見ございますか。 

 （特になし） 

【岩城委員長】 事務局から何かある。 

【落合局長】 ございません。 

【岩城委員長】 では、最後に、閉会中の継続審査の申出についてお諮りします。 

本委員会において閉会中もなお継続して審査を行うため、滑川市議会会議規則第107条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 
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 （異議なし） 

【岩城委員長】 異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次回は10月10日火曜日午前９時を予定しております。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会といたします。 

お疲れさまでした。 

午前９時09分閉会 

 


